

受挫女子轻生跳海 电力工人出手相救



本报讯 (通讯员 曹笑笑 刘斌) 10月31日晚,区供电局变电运检中心的检修工人李文、陈茜等从冰冷的海水中救起了一名想轻生的女子,避免了一场悲剧的发生。其在危急关头奋不顾身的救人事迹迅速传为佳话。

当天傍晚5时左右,电力检修班人员经过一天的紧张工作后外出吃饭,经过金清新闸海边时,看到有个身穿黑衣的人坐在礁石上,原先大家还以为是有人在钓鱼,仔细一看发现不对劲。时值涨潮,海浪不断拍打到那人身上,那人竟然都无动于衷。在距离100多米

的地方,大家看清礁石上坐的是名女子,突然她把右手上的手机和钱包往身后沙滩上扔,接着又把头上戴的粉色鸭舌帽往海里扔,大浪瞬间就把帽子卷出老远。

不好,她是要自杀!所有人立即反应过来,下海救人刻不容缓。当过两年兵的李文第一个冲了下去,衣服鞋子都来不及脱就下了海,一个大浪过来,海水已经齐腰深了。当温度在10度以下,冰冷的海水直接刺骨,但他也顾不了这么多。直到靠近,李文才发现这名女子整张脸已经毁容,情绪非常低落,大喊着:“我好不容易鼓起勇气坐在这里,你们别管我。”李文立刻绕到她正前方,紧紧抓着她的手臂,防止她突然跳海。这时,陈茜也紧随而至,她觉得作为女生应该更容易和当事人沟通,于是开始劝说。其余的人有的慢慢靠近准备伺机而动,有的已经拨通了报警电话。就这样,大家在冰冷的海水里

劝解了十几分钟。

然而,劝说并不见效,不知怎么的女子突然情绪激动起身往海里跳,一米八高的李文眼疾手快立即上前抱住她,但是海里风大浪急,脚下礁石并不平坦,怀里抱着个不断挣扎的人明显重心不稳,女子又死命抓着礁石不松手,连贝壳扎得她满手血都不放。很快,大家迅速围拢过来,一人抓手一人抓脚,齐心协力把人托上了岸。

随后,边防警察赶到了,原来当天上午这名女子的家人就已经报了警。女子是外地人,几年前因为一场事故容貌被毁,心里想不开慢慢累积到现在就有了轻生的念头,警察找了她整整一天,还好电力工人把她救了下来。看到了就一定要救,尽自己最大努力。”今年都是27岁的李文和陈茜与班里其他人一样,有着电力人同样的信念检修:关键时刻冲得上。

绿色崛起 红色保障

——峰江创设“党员绿色基金”暨千名党员植树增绿活动见闻

本报讯 (记者 郑 怡) 11月5日,创设“党员绿色基金”暨千名党员植树增绿活动启动仪式在峰江街道上陶村文化广场举行。上陶村、下陶村的党员和各村居干部、机关干部等积极参加仪式,深入开展全民植树活动,迅速掀起全民植树造林、共建绿色家园的热潮。

在现场,党员们踊跃捐资,为绿化工作增加投入资金,并在“绿色崛起,红色保障”的横幅上签名,表明自己坚持绿化理念,通过自身力量带动广大村民参与绿化环境行动的决心。随后,党员们分组前往上陶村、下陶村等苗木基地植树增绿,几人一组,搬运树苗、挥锹挖坑、培土浇水,人人热情高涨,一会儿就种了不少树苗。

峰江街道党工委书记王赵勋说:“当前,街道处于深入实施‘绿满峰江’行动、努力打造‘路桥后花园’的新形势,为进一步提升绿化建设水平,街道决定设立‘党员绿色基金’,发动广大党员群众自觉参与‘绿满峰江’行动,为峰江的‘绿色崛起’提供‘红色保障’。”

据悉,创设“党员绿色基金”暨千名党员植树增绿活动仅是峰江街道“喜迎十八大”系列活动的开端,后续活动也将精彩不断,从生态峰江、诗画峰江、活力峰江、人文峰江、品质峰江五大品牌出发,陆续开展创设“党员绿色基金”暨千名党员植树增绿活动启动仪式、“峰江巨变”摄影展巡回展出活动、

红色传承颂党恩,携手喜迎十八大”基层文化俱乐部汇演、“十八大精神宣讲团”团员现场招募活动、“喜迎十八大童心永向党”学生课间红歌大合唱活动,迎接“十八大”的到来。

台州客运南站

实施一级安检级别

本报讯 (通讯员 陈 聪) 近日,为确保“十八大”期间公路运输安全,台州客运南站实施一级安检级别。

据悉,一级安检在候车厅入口处进行初检,所有旅客携带的行李物品都要进行危险品检测仪检查,乘客通过安检门时需接受开箱检查。每一个进入车站的旅客随身携带的行李都必须接受安检,行李包安检率达到100%,特别是前往北京的旅客要进行二次安检。旅客行李在过危险品检测仪后,专窗专检,并贴上“危险品已检”的标志后才可检票上车。

该站还将针对爆炸物品和各类刀具、汽油柴油、烟花爆竹等危险物品进行严格查堵。安保期间,各类刀具不得随身携带上车,但可以通过托运行李进行刀具存放。在此,车站也提醒旅客,安检级别的提高意味着安检时间有所变长,车站将在5时30分到22时30分加派保安以提高通行速度,为此,旅客应预留更多的时间,最好在上车半小时之前到达车站,以免耽误行程。

一场老年人的法律咨询会

本报讯 (通讯员 俞为鹏) 为进一步宣传贯彻执行《老年人权益保障法》等法律法规,营造敬老爱老养老的良好社会氛围,日前,区普法办联合区老龄委组织10多名律师及工作人员,在中盛广场举行老年法律法规咨询活动。

活动中,通过发放老年法律法规宣传册、宣传车等形式重点宣传老年人关心的赡养、扶养、再婚、财产分割等法律法规知识,律师们一一解答了老年人的各类疑问。活动旨在广泛宣传老年人享有的权利和家庭对老年人赡养与抚养的义务,提高全社会保障老年人合法权益的意识,切实维护老年人的合法权益。

你的故事我来讲

11月3日上午,路桥街道妇联、计生办、人峰社区和贝因美公司在五丰坛联合举行以“计生孕育健康宝宝,优育共享幸福人生”为主题的宝宝亲子秀活动。近百位孩子在家长的带领下,参加了一系列活动,尽情感受温馨与快乐。

本报记者 王保初 摄



本报讯 (通讯员 杜嘉瑶) 今年是这位38岁的建设村党支部副书记董林在村里工作的第19个年头,也是他担任党支部副书记的第8个年头……”11月2日下午,在大学生村官任伟绘声绘色地讲述中,桐屿街道“百姓故事大家讲”活动在街道四楼会议室正式拉开了帷幕。

来自街道的11名村官,用自己真挚的感

情、朴素的话语赢得了台下观众的阵阵掌声。为什么我的眼里常含泪水,因为我对这片土地爱得深沉。是啊,正是因为对农村广袤土地的热爱,任周春才能在这片土地上始终充满着创业的激情;正是因为他身怀一颗爱民之心,他才能无怨无悔,用心血和汗水,带着一方百姓走向小康之路。”获得本次比赛第一名的小稠村村主任助理王晔激情

昂扬地讲述了村党支部书记任周春带领群众奔小康的故事,获得了台下评委和观众的一致认可。

村官们用亲切的话语,讲述了基层工作者在工作、生活中遇到的人和事,彰显了干部群众在新农村建设中的风采。”街道一机关干部说,这个活动能进一步贴近群众,了解群众的感人事迹,很有意义。”

2013年1月1日起,停止使用第一代居民身份证

亲,赶紧去办二代居民身份证

本报讯 (通讯员 蒋友亲) 居民身份证是证明一个人身份的依据,在人们的日常工作和生活中被广泛应用。公安部规定,从2013年1月1日起,第一代居民身份证将停止使用。

据了解,由于居民身份证并非市、县公安局制作,而是统一报送到省公安厅制证中心办理,制作时间较长,从采集照片到拿到身份证,一般需要一个半月左右时间。按照这样的时间计算,至今还未办理的市民要尽快去派出所办理了,以便在明年1月1日前如期拿到身份证。如果确实行动不便的,如残疾人、长期卧床病人等公

民,可提前联系派出所,让民警帮忙上门服务。同时,第二代居民身份证使用芯片技术,身份信息储存于身份证件的内置芯片里,公民要注意保护好,如果身份证件与高磁场类的物品,如手机、音响、收音机等近距离接触,就有可能被消磁,要是芯片被消磁,身份信息也就无法读取了,公民就得重新补办了。

分管户政工作的区公安分局治安大队副大队长章琼茜提醒,公民如果在2013年1月1日还没有拿到第二代居民身份证件,将会在外住宿、银行存取款、买房买车、乘坐飞机、办理护照、结婚登记等方面带来极大的不便。

助学行动暖意浓

□本报通讯员 蔡伟标

为积极响应团市委发起的千人结对助学行动,努力帮助贫困小学生顺利完成学业,推进和谐社会建设。11月1日,博爱医院党委、团委相关负责人带领一批批携带资助金的“爱心职工”来到河西小学,开展结对助学、博爱行动”活动。

在活动现场,笔者看到结对成员在相互介绍了解受助生的基本情况后,7名博爱“爱心职工”向每位受助学生送上了300至500元的助学金。为表达感激之情,受助学生将自己最想说的一句话写在爱心卡片上,回赠给博爱医院的叔叔、阿姨。

非常感谢叔叔、阿姨对我的关怀和爱心,我今后一定会好好学习,争取

学业有成,并好好回报社会!”这是一名被同学们称作“小猴”的同学写给博爱医院团委书记周军辉的爱心卡片。

“我不会忘记阿姨您对我的帮助,将来我长大了也会像您一样去帮助别人的。谢谢您!”这是一名被老师称作“班花”的美丽女孩写给博爱医院药剂科主任叶红梅的爱心卡片。

博爱医院党委副书记郑尚荣、一站式服务中心的张丹、医保办的叶丹红、发展办的潘灵芝、博爱医疗器材公司的张峰……他们都收到了孩子们的喜悦与感恩。

自10月份团市委发起助学活动以来,截至10月底,博爱医院已有38名职工报名与河西小学、桐屿小学、长浦小学、蓬街小学、阳光学校、聋哑学校等

5所学校里的38位贫困小学生结对。大部分是以一个人结对资助一个学生,还有一部分是以一个科室结对资助若干个贫困学生。所助对象全部是低收入家庭,缺乏劳动能力家庭子女及贫困外来务工子女与贫困孤儿。

据悉,本次结对助学活动,团区委共筛选了50名品学兼优、家境贫寒的小学生作为结对对象。博爱医院党委、团委高度重视,及时向广大职工动员后,38名贫困小学生被博爱医院的38名职工“夺走”。

博爱医院党委书记、院长孙捷说:“履行社会责任是我们医院的职责与光荣,能为社会做点有意义的事,大家心里是快乐的,这也是我们博爱医院的办院宗旨。”